
          

  7.1.2022                                                                                            Ve Sviadnově 

 

dobrý den pane Drahoši, obracím se n vás s procesní záležitostí, k čemuž mne bohužel nutí jednání 
člena senátu i zaměstnance senátu. 

Zasílám žádost o doplnění Zápisu z jednání petičního výboru, aby dával pravdivý obraz o průběhu 
jednání petičního výboru ze dne 2.6.2021, k problematice, kterou jsme otevřeli i v senátu k tomu, co 

se dvacet let páchá ve vodárenství a k požadavku cca 31.000 občanů, aby senát pomohl s nápravou.   

Jednání paní Vítkové a paní zapisovatelky, kdy odmítají do zápisu doplnit pravdu, což mne nutí se 

obrátit veřejně na vás, jako na předsedu petičního výboru senátu. Žádám vás raději veřejně, aby byl 

zápis řádně doplněn.   

Jednání výboru senátu 2.6. jsem se účastnil, stejně jako vy. Odhlasovali jste, že mohu na jednání 
vystoupit a odpovědět na otázky. V zápise není uvedeno, na co se mne senátor ptal a co jsem 

odpovídal.  

 Pan Chaloupek - se na mne na jednání obrátil. Nechtěl informace o pro lidi špatném 
ústavním zákoně k vodě nebo o tunelování vodáren apod. Zajímal se, proč se ho občané 
ptají na informace v 1. dílu publikace, kterou jsme poslali do vlastních rukou poté, co jsme 

zaregistrovali snahy omezit informování senátorů.    

"Prosím vás, mě by strašně zajímalo, kdo organizuje posílání e-mailů? Já jsem dostal desítky e-mailů s 
žádostí, abych odpověděl na dotazy, a jsou to e-maily, které si jsou podobné - jmenují se voda je život 
nebo drahá voda. Je to něco tak obtěžujícího. Já jsem ani na jeden neodpověděl... Já vám to klidně 
můžu přečíst: 

1. Co si myslíte o důkazech, které vám byly k "VODĚ" doručeny v 1. díle publikace, kterou vám 
zaslala nadace PRAVDA O VODĚ? Ověřili jste si jejich pravdivost? 

2. Jste ochotný podepsat petici VODA JE ŽIVOT? 

3. Pomůžete prosadit její realizaci? 

 

 Z pozvánky plynulo, že jsem nesměl na jednání vystoupit, proto jsem odpověděl, že 
bohužel nemohu odpovědět, dokud neodhlasujete, že vystoupit mohu.  Výbor odhlasoval, 
že vystoupit mohu a tak jsem odpověděl. 

"Náš cíl je dostat k vám informace, abyste rozhodovali se znalostí věci. Proto jsme přibližně 3 týdny 
dozadu poslali každému senátorovi poštou materiály, které jsme připravovali cca 4 měsíce. Je to 
souhrn dvacetileté zkušenosti s obranou vody v České republice. Je to názor cca 12 lidí, kteří ví, co se 
tady kolem vody děje, plus ekonomika, rozsudky, jak se chová ministerstvo zemědělství, včetně 
důkazů. 

Poskytli jsme vám informace... díky tomu, že se lidé složili. Příprava 1. dílu informací, který již máte, 
včetně zaslání, jsou náklad řádově 100.000 Kč a 2. díl, který vám dojde do cca tří týdnů, dalších 
100.000 Kč. Lidé se poskládali a my jsme je informovali, že podklady byly doručeny 350 lidem, kteří 
sedí na klíčových postech ČR, kde o vodě rozhodují.  



Protože se ptali na vaše stanoviska, tak jsme je vyzvali, že pokud chtějí informace od senátorů, tak se 
musí ptát jich a ne nás, protože vaše osobní názor neznáme a nejsme oprávnění za vás mluvit. My 

jsme vám materiály přes e-maily neposílali, chtěli jsme, abyste je dostali fyzicky.“ 

 

 Věděli jste, že jste zatím dostali pouze 1. díl důkazů a rozsudků a informoval jsem vás, že 

další díly  rozsudků a důkazů budou následovat. Na to jste řekl: 

„To, že vám váš petiční výbor poslal materiály, to je naprosto v pořádku. Vy jste ještě řekl, že 
dostaneme ještě něco. Nic méně naším úkolem je ukončit šetření petice. ... Není účelem tohoto slyšení 
vracet se zpátky k materiálům a k petici! ... „ 

 Panu Chaloupkovi jste k jeho dotazům občanů - Co si myslíte o důkazech, které vám byly k 
"VODĚ" doručeny v 1. díle publikace, kterou vám zaslala nadace PRAVDA O VODĚ? Ověřili 
jste si jejich pravdivost? 

„E-maily jsme dostali všichni a myslím si, že je většina z nás bez přečtení mazala.“   

 Reagoval jsem takto: 

Když se mně někdo zeptá jaký je názor Váš ..., tak já ho nevím. Proto lidem říkám, musíte se zeptat 
vašeho senátora nejlépe z vašeho obvodu, který k tomu může nějaké stanovisko zaujmout. Nemohu 

mluvit za vás, k tomu nemám žádnou kompetenci a toto bych si nikdy nedovolil.  

Vše. Děkuji." 

  

Prosím o doplnění Zápisu a o informaci, kde je v pravdivé podobě zveřejněn.      

 

S pokorou k vodě  

v.r. Radek Novotný 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


